

Les surfaces métalliques chauffent. Ne pas y toucher pendant le fonctionnement de l'article. Après la fin de cuisson, tournez le bouton de réglage de température jusqu'au butoir, en position "0". Si vous n'allez pas utiliser le four pendant longtemps, il est conseillé de débrancher le cordon d'alimentation de la prise de courant. Ceci permet d'éviter des brûlures accidentelles.

ATTENTION

NE PAS utiliser de casseroles instables ou faciles à déséquilibrer. Utilisez des casseroles à fond plat pour maximiser la surface de contact avec la PLAQUE CHAUFFANTE et assurer une répartition optimale de la chaleur. Pour une performance sur le long terme, évitez de laisser tomber tout objet sur la PLAQUE CHAUFFANTE.

COMMENT ENTREtenir VOTRE PLAQUE CHAUFFANTE ELECTRIQUE

- Toujours débrancher votre appareil et le laisser refroidir avant de nettoyer. Ne jamais immerger sous l'eau.
- Nettoyez votre PLAQUE CHAUFFANTE avec un chiffon doux légèrement humide ou détergent non-abrasif. Bien essuyer.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

- Cet appareil a été conçu exclusivement pour une utilisation domestique.
- Le cordon d'alimentation inclus est court afin de réduire les risques d'enchevêtrement ou accorçage d'un cordon plus long. Utilisez une rallonge avec précaution en veillant à ce que le voltage indiqué soit au moins égal à celui de l'appareil. Veillez à ne pas laisser la rallonge pendre du comptoir ou plan de travail afin d'éviter qu'il ne soit tiré par de jeunes enfants ou accroché accidentellement.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Tension nominale: 230 V
Fréquence nominale du secteur: 50 Hz
Puissance nominale: 1500 W



ECP-110 Instruction Manual



ELECTRIC COOKING PLATE
Before operating this product, please read these instructions carefully.

Binatone has an incredible heritage. Established 1958 in London.

We are an absolutely customer centric company! Words that are backed up with more than half a century of successfully delivering quality products to a customer base that spans more than 75 countries. Our commitment lies solely in delivering high quality yet affordable prices. Our teams, from engineering to manufacturing and marketing to sales, are all constantly pursuing an effort to make our products not just 'appliances' but 'lifestyle improvements'.

16. GUARDER CES INSTRUCTIONS

PRUDENCE : Pour des mesures de sécurité, quand vous utilisez des casseroles ou des appareils électriques qui n'attachent pas, si vous avez des oiseaux, sortez les de la chambre. Le système respiratoire des oiseaux est sensible à plusieurs genres de fumées, y compris les fumées qui se dégagent des casseroles et appareils anti-adhésifs surchauffés.

MERCI DE LIRE ATTENTIVEMENT LES PRECAUTIONS D'EMPLOI CI-JOINTES AVANT TOUTE UTILISATION DE VOTRE PLAQUE CHAUFFANTE

- Posez votre plaque chauffante sur une surface plane, résistante à la chaleur.
- Mettez le bouton de contrôle de la température sur "0".
- Branchez le cordon à une source d'alimentation Courant Alternatif de 230V.
- Mettez le bouton de réglage de la position "0" à la position souhaitée. L'appareil se met en marche en fonction de la température sélectionnée.
- La Résistance de Chauffage se met à chauffer immédiatement. NE PAS toucher les surfaces métalliques en cours d'utilisation.
- Lorsque vous n'utilisez pas votre appareil, débranchez le cordon d'alimentation du secteur et laissez refroidir.
- Ces modèles sont fournis avec des poignées pour un maniement facile. Cependant, vous ne devez pas déplacer les plaques chaudes durant la cuisson ni lorsque vous avez un ustensile de cuisine posé dessus.

NOTICE D'UTILISATION

Avant de brancher votre nouveau four électrique, vérifiez que le secteur n'est pas surchargé par d'autres appareils électroménagers. Cet article doit toujours être branché sur une prise séparée de courant alternatif à la tension de 230V. Assurez-vous que le four électrique est installé de façon stable sur la table de cuisine. Ne pas utiliser des marmites peu stables qui peuvent se renverser facilement. Mettez une marmite ou un poêle sur l'élément de chauffage. Tournez le bouton de réglage de température de la position finale "0". Le clignotant d'alimentation s'allume, signalant que l'alimentation est fournie sur l'élément de chauffage, et le chauffage de la plaque de cuisson commence immédiatement. Le degré de chauffage peut être modifié à l'aide du bouton de réglage de température, sachant que
"0" =TEMPERATURE BASSE
"5" =TEMPERATURE ELEVÉE

IMPORTANT

Le gel silica est une substance toxique qui ne doit pas être avalée. Après le déballage de ce produit, prière de se débarrasser du paquet proprement et ne pas le laisser à la portée des enfants.

SAUVEGARDE IMPORTANTE CONCERNANT L'UTILISATION DE LA MEILLEURE ASSIETTE A CUISINER ELECTRIQUE A TABLE.

Pendant l'utilisation des appareils électriques, il est nécessaire de suivre les précautions fondamentales de sécurité y compris les suivantes:

- Lire toutes les instructions.
- Ne pas toucher la surface chaude. Utiliser les manches ou queues si pourvu.
- Comme protection contre les dangers électriques, NE PAS plonger cet appareil dans l'eau ou dans n'importe quel autre liquide.
- Une surveillance de près est nécessaire si cet appareil est utilisé en présence des enfants.
- Débranchez l'appareil de la prise de courant alternatif, quand vous ne l'utilisez pas ou avant le nettoyage. Avant de débrancher l'article de la prise de courant, tournez le bouton de réglage de température jusqu'au butoir, en position "0". Laissez refroidir l'article avant le nettoyage.
- Les appareils à corde ou prise abimée ou qui ont été endommagés d'une façon ou d'une autre ne doivent pas être utilisés. Retourner l'appareil au plus proche service Binatone autorisé pour examination, réparation ou réglage.
- L'utilisation d'accessoires autres que celles recommandés par Binatone pourrait être dangereuse.
- Ne pas utiliser en plein air.
- Ne pas laisser la corde suspendue à un bord de table ou comptoir ou toucher une surface chaude.
- Ne pas placer sur une cuisinière chaude, sur un brûleur électrique, ou dans un four chaud.
- Ne pas déplacer si quelques chose est placée sur l'appareil.
- Rattachez d'abord le cordon d'alimentation à l'appareil, pour ensuite brancher la fiche du cordon d'alimentation sur la prise de courant. Pour déconnecter l'appareil de la prise de courant, tournez le bouton de réglage de température jusqu'au butoir, en position "0", ensuite, retirez la fiche de la prise de courant.
- Ne pas utiliser l'appareil pour un but autre que son utilisation normale.
- Ne pas nettoyer avec du papier/tampons métalliques. Les petits morceaux qui tombent et se collent sur l'appareil causent un danger électrique.
- Ne pas utiliser l'appareil près des enfants, d'habillement ou des rideaux qui puissent toucher l'appareil.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Please read these instructions carefully before using the appliance.
- Check that your mains voltage corresponds to that stated on the appliance.
- Never leave the appliance unsupervised when in use. Keep out of reach of children or incompetent persons.
- From time to time check the cord for damages. Never use the appliance if cord or appliance shows any signs of damage.
- Only use the appliance for domestic purposes and in the way indicated in these instructions.
- Never immerse the appliance in water or any other liquid for any reason whatsoever. Never place it into the dishwasher.
- Never use the appliance near hot surfaces.
- Should the cord be damaged, it must be replaced by a competent qualified electrician(*).
- Before cleaning, always unplug the appliance from the power supply.
- All repairs should be made by a competent qualified electrician(*).
- Never use the appliance outside and always place it in a dry environment.
- Never use accessories which are not recommended by the producer. They could constitute a danger to the user and risk to damage the appliance.
- Never move the appliance by pulling the cord. Make sure the cord cannot get caught in any way. Do not wind the cord around the appliance and do not bend it.
- Stand the appliance on a table or flat surface.
- Make sure the appliance has cooled down before cleaning and storing it.
- Make sure the cord never comes into contact with the hot parts of the appliance.
- The temperature of the accessible surfaces may be very high when the appliance is in use. Never touch those surfaces during use, and only handle the buttons.
- Make sure the appliance never comes into contact with inflammable materials, such as curtains, cloth, etc... when it is in use, as a fire might occur.
- Always unplug the appliance when it is not in use, especially since it is not equipped with an on/off switch.
- Be extremely careful, as oil or fat preparations might catch fire when overheated.
- When using the appliance under an extractor hood, make sure to observe the minimal distance advised by the producer. It is even wiser to double this distance.
- Only use the appliance for food that is supposed to be cooked.
- Immediately unplug the appliance if a crack appears and make sure it is controlled by a qualified competent electrician.

(*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger. In any case you should return the appliance to this electrician.

USING

- Remove all packaging material before using the cooking plates.
- Select a suitable position close to an electric socket, on a dry and even surface.
- Make sure the controls are in the OFF position ("0"). Plug in.
- The invisible protective coating must be removed before you can use the appliance. To do this, set the controls to the maximum setting and leave switched on for approximately 4 minutes. Smoke will develop, make sure that the room is ventilated. Switch off the cooking plate and allow to cool down completely. The cooking plate is now ready for use.
- Always use flat-bottomed saucepans, which make good contact with the cooking plate. The saucepan bases should ideally be of the same size as the cooking plate.
- Select the temperature. The cooking plate has a range of temperatures. Use the lower heat settings ("0" to "4") for simmering and gentle heating and the high settings 5 for boiling.
- Due to the cooking plate's construction, residual heat will remain after switching off. This may be used to keep food warm for a short period.
- After use, turn temperature dial to "0" and unplug the appliance from electrical outlet.

CLEANING

- Before cleaning, unplug and wait for the appliance to cool down.
- Wipe with a moistened cloth.
- Do not clean with any abrasive scouring pad or steel wool, as this will damage the finish.
- Do not immerse in water or any other liquid.

FOR THE SAKE OF CLEAN ENVIRONMENT

Do not let children play with parts of the packing (such as plastic bags) Do not simply throw the packaging material or old appliances away, but hand them in to recycling services. Ask your local authorities or the appropriate local agency for further details concerning recycling.

SPECIFICATION

Rated Voltage: 230 V
Rated Frequency: 50 Hz
Rated Power: 1500W

Binatone a un héritage incroyable. Créé en 1958 à Londres.

Nous sommes une société absolument centrée sur le client! Des mots soutenus avec plus d'un demi-siècle de livraison réussie de produits de qualité à une clientèle qui s'étend sur plus de 75 pays. Notre engagement consiste uniquement à fournir une qualité élevée mais des prix abordables. Nos équipes, de l'ingénierie à la fabrication et au marketing aux ventes, poursuivent constamment un effort pour rendre nos produits non seulement des «appareils ménagers» mais des «améliorations du mode de vie».